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Szeged - Ötven kiállító vállalat és szervezet várta a
hallgatókat szerdán az SZTE Állásbörzén, ahol a British
Petrol is megkezdte a toborzást, és minden
várakozásukat felülmúlta az érdeklődők száma. Az
informatika és a nyelvtudás nyomta a legtöbbet a latba,
de a honvédséghez jogászokat és orvosokat is vártak.
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Tömeg a BP standjánál, az informatika és a
nyelvtudás vitte a pálmát az állásbörzén
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– Még ma beadom a jelentkezésemet – jelentette ki a British Petrol (BP)
standjánál a 23 éves Kapás Péter, aki bár szegedi, Budapesten tanul
nemzetközi gazdálkodás szakon. Ő is a Szegedi Tudományegyetem őszi
állásbörzéjére érkezett tegnap, már a szakdolgozatát írja, aktuális számára az
álláskeresés. Azt mondja, lapunkban olvasta, hogy a BP Szegeden is
munkaerőt toboroz. Ha felveszik, beszerzéssel kapcsolatos pozíció lenne az
álma. – Angolul és spanyolul is beszélek, azt mondták, ez nagy előnyt jelent –
tette hozzá Péter. 
 
A hallgatók az állásbörzén 50 kiállító cég és szervezet standjai között
válogathattak. Ott volt például a Florin Zrt., a Provident Pénzügyi Zrt., a
ContiTech Fluid Automotive Hungária Kft. és a ContiTech Rubber Industrial Kft.
is. A több száz főt toborzó BP standjánál Kanizsai Róbert toborzási és képzési
vezető elárulta, hogy náluk főként a felsőfokú végzettség és a nyelvtudás
számít. – Nemcsak pénzügyi, gazdasági, hanem ügyfélkapcsolati területre is
várjuk a jelentkezőket, ami nem call centeres munkát jelent. Bölcsészhallgatók
jelentkezését is várjuk, az angol nyelvtudás alapkövetelmény, a német, a
spanyol, az olasz és a portugál pedig nagy előnyt jelent – hangsúlyozta Kanizsai
Róbert. Hozzátette: minden várakozásukat felülmúlta a szegedi érdeklődők
száma.

 
Az előző évekhez hasonlóan a legtöbben most is az informatikusokat várták,
de rengeteget nyomott a latba a nyelvtudás is. A Magyar Honvédségnél
jogászokat és orvosokat is kerestek. Az informatikai vállalatoknál, például az
evosoft Hungary Kft.-nél, a Cas Sofware Kft.-nél és az IT Services Hungarynél is
folyamatos volt az érdeklődés. Gyulánszki Dávid és Alanics Tamás harmadéves
informatikushallgatók, akik az NNG Kft.-nél töltöttek ki egy tesztet, azt
mondták, a cég mentorprogramja is érdekli őket. – Jónak látjuk az esélyeinket,
keresik az informatikusokat – fogalmazott Alanics Tamás. 
 
 Néhány standdal arrébb a Givaudan Hungary Kft. laborosa, Czakó Tamás azt
mondta, a rengeteg IT cég között az ő standjuk felüdülés is lehet. – Főként
élelmiszermérnököket és vegyészeket keresünk, sokan jelentkeznek és
érdeklődnek, van kiből válogatnunk – mondta a Givaudan munkatársa. A cég
jelenleg 400 főt foglalkoztat Makón.
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